



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 57.  
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a Gemenc Hólégballon Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2016. május 23-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** Csillagné Szánthó Polixéna elnök  
**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens  
**ELŐADÓ:** Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Szakmai beszámoló a Gemenc Hókéballon Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

**Tisztelt Humán Bizottság!**

A Bizottság a 2016. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Gemenc Hókéballon Sportegyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2016. május 19.**

**Csillagné Szánthó Polixéna  
Humán Bizottság elnöke**

## Határozati javaslat

**Tárgy: Szakmai beszámoló a Gemenc Hólégballon Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Gemenc Hólégballon Sportegyesület szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.
3. A Bizottság felkéri a Gemenc Hólégballon Sportegyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

**Határidő: 2016. május 23.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök**



## Gemenc Hőlégballon Sportegyesület bemutatkozása

Székhelye: Szekszárd, Kőrösi Cs. S. u. 18. I/4.

### Tisztségviselők:

Elnök: Szigeti Júlia

Ügyvezető: Morvai Tibor

email cím: [gemenballon@gmail.com](mailto:gemenballon@gmail.com)

web: [www.gemenballon.hu](http://www.gemenballon.hu)

Az Egyesület 1995-ben került bejegyzésre a Szekszárdi Városi Bíróságon.

Egyesületünk Tolna megyében az egyetlen hőlégballon sportegyesület.

Tagsága folyamatosan változik, jelenleg 10 aktív tagja van az egyesületnek.

Két pilótája van egyesületünknek, melyből egy oktatópilóta. Jelenleg 2 tagunk szeretné megszerezni a szakszolgálat engedélyt, kiképzésük folyamatban van.

Az eszközöket a volt Húsipari Váll. területén bérelt raktárban tároljuk.

### Fő tevékenységünk:

Repülés kedvtelésből, versenyeken, találkozókon részvétel, utas-repültetés, bemutató.

Több éves tapasztalattal rendelkező, megbízható, dinamikus csapat vagyunk. Vállalunk: repültetést, függeszkesztést, reklámozást, ejtőernyős ugrást, hőlégballonos kiképzést és különleges, egyéni kívánságok teljesítését.

### A sétarepülés folyamata:

Hőlégbalonnal az év minden évszakában lehet repülni, de vannak megkötések. Nyáron a nagy meleg és a termikek miatt csak az esti vagy a reggeli órák ideálisak a repülésre, a tél a hideg beköszöntével egész nap alkalmas lehet ( erős szélben nem lehet repülni egyik évszakban sem ).

A hőlégballon repülés általában 2-3 órát vesz igénybe. Ebbe bele tartozik a felszállási idő, az egy óra repülés és visszautazás. A repülés magassága 50-1200 méter között változhat.

A pilótán kívül 3-4 érdeklődő repülhet. A repülés teljes időtartama alatt lehet filmezni, fotózni. A felszállás helyét a szélirány függvényében választjuk meg.

Természetesen az utasokat a leszállás után visszaszállítjuk a megbeszélt helyre. Az, hogy az idő alkalmas e a repülésre minden esetben a pilóta dönti el, mivel a repülésért ő vállal felelőséget.

#### Miért költséges sport a hőlégballonozás ?

##### Íme néhány példa:

##### **Gáz költség:**

Gáz ára: 280.-Ft/l

1 palack 42 l

A ballon felállításához fél palack gáz kell.

1 óra repüléshez kb. 1,5 palack gáz kell.

2 palack x 42 l x 280.-Ft/ l = **23.520.-Ft**

+ kísérő gépkocsi üzemanyag költsége+ szélmotor üz.anyag: ( előre nem kalkulálható a megtett km, mivel nem tudni előre merre repül a ballon és hol száll le, ez függ szél erősségtől és a megfelelő leszállóhely megtalálásától )

gázolaj: 350.-Ft/l

fogyasztás: 15 l

**Fix éves költségek: 263.078.-Ft**

biztosítási díj: 80.000.-Ft/év

repülőszövetségi tagdíj:30.000.-Ft/év

raktár bérlet:76.200.-Ft/év

Repülő biztonsági szolgálati díj (REBISZ):19.050.-Ft/év

Folyamatos légialkalmassági felügyeleti díj: 23.368.-Ft/év

Oktatói képzési díj: 34.460.-Ft/év

2014-ben a Szdi Városfejlesztési Kft által kiírt PA-06/2/2 jelű pályázaton nyert támogatásból egy használt 60l-es merülő-csőves gázpalackot vásároltunk 300.000.-Ft értékben.

Egy 2.200 és egy 3.000 m<sup>3</sup>-es hőlégballonnal rendelkezik egyesületünk. Ez utóbbit - szponzori támogatásnak köszönhetően - felújítottuk.( Murexin felíratú sárga ballon ).

A nagyobb ballont főleg utasrepültetésre használjuk, a kisebb versenyzésre alkalmasabb.

Sokan szeretnék kipróbálni a ballonozást. Havonta általában 2 alkalommal viszünk utasokat. Keresik egyesületünket rendezvényeken való bemutató megtartására is.

2015. október 3-10 között – 10 év után újra - megrendezzük az Ócsényi Hőlégballon Szakmai találkozót.

A hőlégballonok látványa éveken keresztül okozott örömet a környező település lakóinak.

A rendezvényre igen nagy az érdeklődés, de anyagi okoknál fogva max. 20 csapat jelentkezését tudtuk elfogadni.

A nagy sikerre való tekintettel ez évben október 1-8 között ismét megrendezzük a találkozót.

2015-ben részt vettük az Agárdon megrendezésre kerülő Viking Kupán, ahol 1. helyezést értük el.

Mivel a versenyeken való részvétel igen költséges, anyagi okoknál fogva csak kevésre tudunk elmenni.

Közelebbi célok: Szeretnénk egy összkerék meghajtású 9 személyes gépkocsit vásárolni.

Szekszárd, 2016. május 10.

Tisztelettel:

  
**Szjgeti Júlia**  
elnök